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Discussao

Para iniciarmos a discussao deste desafio, podemos analisar por que nao é possivel
pendurar as 25 pecas de roupa com os 40 pregadores, como apresentado no 1° modo,
usando 2 pregadores para cada peca. Como cada pega precisaria de 2 pregadores, e sdo
25 pecas, seriam necessarios ao todo 50 pregadores, resultado de 2 x 25 = 50, quantidade
que ultrapassa o total de pregadores.

A partir disso, analisaremos quantos pregadores precisariamos para pendurar as pegas
conforme o 2° modo. Observemos que, para pendurar a primeira roupa, precisariamos de 2
pregadores, como ilustrado abaixo.
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Ja para pendurar as demais roupas, um dos pregadores seria compartilhado com a peca
anterior, ou seja, precisariamos de mais 1 pregador apenas para cada pega nova.
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Com isso, podemos estabelecer a seguinte relagao:

Para pendurar Preciso de
1 peca de roupa 2 pregadores
2 pecas de roupa 3 pregadores
3 pecgas de roupa 4 pregadores

25 pecas de roupa 26 pregadores
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Portanto, como precisamos de 26 pregadores para pendurar as 25 pecas de roupa e temos
40 pregadores no total, sobrardao 14 pregadores no final, resultado de 40 - 26 = 14.
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